
! fővárosi tanács új létesítményekkel 
szolgálja szocialista kultúránk

kialakítását
A fővárosi

kerül

tanács megalakulásával 
kulturális intézményeink egész sora

a tanács kezelésébe és ezáltal 
a dolgozó tömegek még szorosabban 
kapcsolódnak be a tartalmában szocia­
lista, formájában nemzeti kultúránk

I fejlesztésébe.

Uj kuli úrotthonok
és kultúrparkok

A tanács kulturális feladatainak 
súlyponti kérdése a kultúr otthonmoz­
galom fejlesztése. A városi kultúrottho- 
nok abban különböznek a kultúrpalo­
táktól, hogy nem jelentik a kerület egé­
szének kulturális központját, hanem a 
kerület kulturális hálózatának egyik
részét.

A kultúrotthonok egy-egy terület 
lakosságának számára második ott­
hont jelentenek, ahol a környéken 
lévő kisüzemek dolgozói és azok a 
dolgozók, akiknek munkahelyén nin­
csen kultúrház, szórakozva, pihenve 

tanulhatnak, művelődhetnek.
Ebben az esztendőben a főváros a ter­
vek szerint űz kultúr otthont nyit meg, 
a jövő évre pedig huszonkettőre emel­
kedik a kultúrotthonok száma.

Az idéh nyáron a fővárosban három 
kultúrpark működött. A Kálvária-téri, 
a Rőtté nbiller-park és a Novfbazár-téri 
kultúrpark. Hatalmas tömegek látogat­
ták a kultúrparkok előadásait. A sza­
badtéri színpadokon a hivatásos mű­
vészek mellett az üzemek, vállalatok 
kultúrcsoportjai is állandóan vendég­
szerepeltek. A kultúrparkok nagyon 
népszerűek a dolgozók körében, ezért

a már meglévő kultúrparkok fej­
lesztésén kívül a peremkerületek 
nagy szabad térségein új hasonló
kultúrparkok létesítését tervezi a

fővárosi tanács.

Átalakítják a Vidám Parkot
Nagyszabású átalakítást hajtanak 

végre a Vidám Parkban. Az idejétmúlt, 
haladásellenes, népbutító üzemeket 
megszüntetik, átalakul a szeüemvasút, 
csodacsónak és sok más céltalan és 
nívótlan, kizárólag üzleti célokat szol­
gáló, úgynevezett „szórakoztató“ 
üzem.

%

szemléltető bemutatását szolgátja
majd.

A természettudományos műveltség 
emelésére tudományos vezetők tarta­
nak majd felvilágosító előadásokat. Az 
állatkerti beléptidíjat mérséklik, ugyan­
akkor állandó szórakoztató és kultúr­
műsorokat is tartanak majd az Állat- 
kert területén.

A városi tanács megvalósítja a bu­
dapesti könyvtárak és kölesönkönyv- 
állomások hatalmas arányú kiépítését

A fővárosi Szabó Ervin könyvtár 
fiókhálózatát ielentékenven nő­je lenre Kényén 
vélik, ugyancsak növelik a tömeg- 
szervezeti könyvkölcsönző állomá­

sok számát is.
Az idén huszonnyolc fiókkönyvtár mű­
ködik, a jövőre ezt harminckettőre 
akarják emelni.

A Fővárosi Képtár és a Rákóczi-út 
30. szám alatti kiállítóhelyiségek mel­
lett az idén már a Műcsarnok is ren- 
rendelkezésre áll képzőművészeti kiál­
lítás céljaira.

A Műcsarnokban az építkezések 
tovább folynak, úgy, hogy a jövő 
évre teljesen elkészül. A Fővárosi 
Képtár az idén a „Haladó hagyo­
mányok“ címmel rendez kiállítást.

Az A1 latkertet is átalakítják úgy, 
hogy valóban hozzájáruljon a termé­
szettudományos világkép kialakításá­
hoz.

Az AHatkert a fejlődéstörténet

Változások
a könnyű szórakozások terén
Nagy változások lesznek a könnyű 

szórakozás terén. A fővárosi tanács­
hoz tartozó színházak a Városi Szín­
ház, a Fővárosi Varieté, a Kamara 
Varieté, a Margitszigeti Szabadtéri 
Színpad, az Állatkerti Szabadtéri Szín­
pad, a Károlyi-kert, a Fővárosi Nagy­
cirkusz, a Népvarieté és a Kis-Varieté 
előadásaikkal szocialista kultúránkat 
szolgálják sokkalta nagyobb mérték­
ben, mint a múltban.

Az elmúlt évben a közönségszer­
vezés elégtelen és rossz volt. A jö­
vőben ezt a feladatot a népműve­
lési minisztériumhoz tartozó Jegy­
iroda NV veszi kezébe és munká­
jával bizonyosan mégjobban meg­
javul majd a színházak látogatott­

sága.
A fővárosi tanács megalakulása 

nemcsak új létesítményekkel szolgálja 
szocialista kultúránk kialakítását, ha­
nem azzal is, hogy a dolgozók széles 
tömegeivel szoros kapcsolatot tart fenn, 
és így a dolgozók nagy tömegei köze­
lebb kerülnek és cselekvőén, résztvesz-
nek a szocialista kultúra fejlesztésé­
ben. y


